

Stadtverwaltung Grimma Steueramt, Tel.: 03437/ 98 58 312

Fax: 03437/ 98 58 910 Markt 17, 04668 Grimma Internet: www.grimma.de E-Mail: info@grimma.de

(Ort.	Datum)

tabmeldung das Formular	bitte ausdrucken und	unterschrieben an die	

Kassenzeichen

Bei **Internetabmeldung** das Formular bitte ausdrucken und unterschrieben an die Stadtverwaltung Grimma zurücksenden. Bitte je Hund ein Formular ausfüllen.

HUNDE-ABMELDUNG	
Name, Vorname des Hundehalters	
Ort, Straße	
Telefon-Nr.	
Grund der Abmeldung	
_	nach
	Unterschrift
Name und Wohnanschrift des neuen Besitzers	an:
	Unterschrift
3. Tod des Hundes am	Nachweis Tierarzt ja / nein
Rückgabe der Hundemarke Nr.	ja / nein
(wenn vorhanden, bitte beilegen)	
	Unterschrift
Die Erstattung des Steuerguthaber	ns soll auf das
Konto bei (Kreditinstitut)	
BIC:	IBAN:
erfolgen.	

Bitte beachten Sie die Rückseite!

Informationen zur Einwilligung

Die mit dieser Einwilligung erhobenen personenbezogenen Daten werden nur für den vorgenannten Zweck verarbeitet. Jede weitere Datenerhebung erfordert die Zustimmung der betroffenen Person. Eine Löschung erfolgt unverzüglich, wenn entsprechende Daten nicht weiter benötigt werden.

Die Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft abgeändert oder widerrufen werden. Der Widerruf ist entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an die verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung zu übermitteln.

Zu den durch die Stadtverwaltung Grimma verarbeiteten personenbezogenen Daten hat jedermann im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften das Recht auf:

- Auskunft (Art. 15 EU-DSGVO);
- Berichtigung (Art. 16 EU-DSGVO);
- Löschung (Art. 17 EU-DSGVO);
- Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 EU-DSGVO);
- Datenübertragbarkeit (Art. 20 EU-DSGVO) und
- Widerspruch (Art. 21 EU-DSGVO).

Beschwerden, Auskunftsanfragen und andere Anliegen sind an folgende Stellen zu richten:

Stadtverwaltung Grimma Amt für Finanzen SG Steuern Markt 16/17, 04668 Grimma Telefon: 03437 – 98580

Telefon: 03437 – 98580 E-Mail: info@grimma.de

Name und Anschrift des Datenschutzbeauftragten:

Jörg Böttger Stadtverwaltung Grimma Markt 17, 04668 Grimma Telefon: 03437 – 98 58 600

E-Mail: <u>Boettger.Joerg@grimma.de</u>

Zuständige Aufsichtsbehörde:

Der Sächsische Datenschutzbeauftragte

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1, 01067 Dresden

Telefon: 0351 - 493-5401

E-Mail-Adresse: saechsdsb@slt.sachsen.de

Ich bestätige genommen zu		auf	Seite	2	dieser	Einwilligungserklärung	zur	Kennntis
Datum:	 							
Unterschrift:	 							